

新疆宝地矿业股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-001

| | |
|---------------|--|
| 投资者关系活动类别 | <input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容） |
| 参与单位名称及人员姓名 | 东吴证券 研究所副所长、煤炭有色钢铁首席分析师 孟祥文 华泰资产 有色、煤炭权益研究员 季熠 |
| 时间 | 2025年1月17日 11:00-12:00 |
| 地点 | 公司15楼会议室 |
| 上市公司接待人员姓名 | 董事会秘书 王江朋 证券事务部副主任 苏坤 |
| 投资者关系活动主要内容介绍 | <p>1. 请问公司为什么要收购葱岭能源？</p> <p>答：钢铁行业是国民经济的基础性产业之一，为建筑、机械、汽车、家电、造船等行业提供了重要的原材料保障。宝地矿业目前生产经营一切正常，公司本次收购行为是基于深耕多年铁矿采选行业，对区域铁精粉市场的审慎判断做出的决策，收购标的潜力大、资源禀赋好，若收购完成，将给宝地矿业带来良好的业绩，也进一步增厚股东的回报。</p> <p>2. 本次收购标的葱岭能源情况如何？</p> <p>答：根据新疆自然资源厅评审通过的《新疆阿克陶县孜洛依北铁矿资源储量核实报告》，截至2023年12月31日，葱岭能源旗下新疆阿克陶县孜洛依北铁矿的矿床保有资源储量为8,380.11万吨；TFe</p> |

平均品位35.46%，MFe平均品位31.19%；核准开采规模达320万吨，预计可开采年限约达26年，开采规模较大，可开采年限较长。旗下新疆阿克陶县孜洛依北铁矿为单一磁铁矿，组成简单，磨矿细度较低，磁选指标较好，标的公司经采选后最终产出的铁精粉品位均达68.00%以上。较好的资源储量及经采选后较高品位的铁精粉，将为公司带来更强的可持续发展能力，增强公司的竞争力。

3. 收购葱岭能源后会对公司有何影响？

答：一是提升公司铁矿资源总体储备。本次交易之前，公司拥有松湖铁矿、宝山铁矿、察汉乌苏铁矿、哈西亚图铁多金属矿、备战铁矿5处矿区，矿产资源主要分布于新疆伊犁、哈密、巴州以及青海省格尔木等地区。截至2023年12月31日，宝地矿业合计控制上述矿山的铁矿石资源量为2.9亿吨，葱岭能源拥有新疆阿克陶县孜洛依北铁矿，保有储量8,380.11万吨。通过本次交易，公司铁矿资源量将达到约3.7亿吨，储量增加约28.62%，进一步提升公司的持续经营能力。二是加强公司在疆内的产业布局。本次交易前，公司在新疆的喀什及克州区域周边没有相关的业务布局。通过本次交易，公司将通过实现对葱岭能源的控股而取得新疆阿克陶县孜洛依北铁矿的控制权，新增在克州地区的矿产资源，进一步辐射周边的喀什及和田地区，加强公司在全疆区域的产业布局，提升公司在全疆区域的影响力。三是增强公司主营业务竞争力。宝地矿业主营业务为铁矿石的开采、选矿加工和铁精粉销售。葱岭能源与宝地矿业的主营业务一致，拥有的孜洛依北铁矿资源禀赋较好，储量丰富，矿石类型单一，可选性好，是国内少有的可以选出68%品位以上铁精粉的优质矿山。葱岭能源正在开展320万吨/年采选尾项目建设相关工作，待项目建设完成，葱岭能源将依赖其高品位铁精粉成为区域内极具竞争力的铁矿石供应商。本次交易完成后，公司的铁矿石采选规模及铁精粉销售规模将进一步得到提高，高品质铁精粉的供应将大幅增加，从而进一步增强主营业务竞争力，提高公司的抗风险能力和行业影响力。

4. 本次收购是如何定价的？

答：本次交易的审计及评估工作尚未完成，标的资产估值及定价尚未确定。标的资产的交易价格将以符合《证券法》规定的资产评估机构出具并经有权国有资产监督管理机构备案的资产评估报告载明的评估值为参考依据，经交易双方充分协商确定。标的资产相关审计、评估工作完成后，公司将与交易对方签署发行股份及支付

| | |
|----------------------|---|
| | <p>现金购买资产协议之补充协议，对交易价格和交易方案进行确认，并在重组报告书中予以披露。</p> <p>5. 公司未来的盈利水平是否能够持续提升？</p> <p>答：盈利是企业生存和生产的重要目的之一。宝地矿业目前生产经营一切正常，资源储量不断扩大、发展规模持续提升，公司未来多个矿山达产稳产后，公司的盈利能力将大幅提升。公司将认真聚焦主责主业，不断提高生产质效，综合运用各种措施做好价值创造，不断提升核心竞争力，争取为广大投资者带来更好的回报。</p> <p>6. 公司智能矿山建设情况如何？</p> <p>答：公司注重加快推进公司智能矿山建设步伐，以绿色、安全、高效为目标，完善公司“产、学、研、用”科技创新体系，深化和高校、科研院所合作，在矿石开采、选矿加工等方面实施“技术、生产、安全、管理全作业链的信息化智能化”改造升级。智能化矿山建设已经完成工业互联网、选厂自动化、矿山固定设备无人值守、安全管控平台、矿体三维建模等工作，其他工作仍在稳步推进中。宝地矿业目前建有智能运营指挥中心，该中心是基于物联网、大数据、云计算、移动互联等先进技术操控于一体的智能化综合指挥平台，实现了安全生产调度指挥、数据数字化自动集成为核心的智慧化综合运营指挥功能。</p> |
| 关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明 | 本次活动不涉及未公开披露的重大信息。 |
| 附件清单（如有） | |
| 日期 | 2025年1月17日 |